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Réznorodny ciag %

Kod zadania: cia

XVIIIl 01, zawody | stopnia Limit czasu: 5's | Olimpiada
. . . o nformatyczna
25 wrze$nia 2023 — 8 stycznia 2024 Limit pamieci: 256 MB Juniorow

Uwaga: to zadanie jest zadaniem otwartym. Mozesz sprawdzi¢ wynik swojego zgtoszenia w systemie SIO2.

Ciag nazywamy réznorodnym jezeli wszystkie jego wyrazy wieksze od zera s3 parami rézne. Na przyktad ciag
(0,5,0,3,9,0) jest réznorodny, ale ciag (2,5, 2,7,3,4) nie jest, bo zawiera on dwie dwdojki.

Na wejsciu dany jest ciag, ktéry niekoniecznie jest réznorodny. W jednej operacji mozliwe jest wybranie jednego
dowolnego dodatniego elementu w tym ciagu i zmniejszenie go o 1. lle minimalnie takich operacji potrzeba, aby uzyskac
ciag réznorodny?

Napisz program, ktory wczyta ciag, wyznaczy minimalna liczbe operacji, aby przeksztatci¢ wejsciowy ciag w réznorodny
i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 200000) okreslajaca liczbe elementéw
ciagu. W drugim (ostatnim) wierszu wejécia znajduje sie ciag N nieujemnych liczb catkowitych A; (0 < A; < 1000000)
pooddzielanych pojedynczymi odstepami.
Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba catkowita — minimalna liczba
operacji, ktére nalezy wykonac, aby przeksztatci¢ ciag podany na wejéciu w ciag réznorodny.
Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
wszystkie liczby ciggu sa rowne 20
N <8 A; <8 30
N <1000 60
Przyktady
Wejscie dla testu ciaOa: Wyjscie dla testu ciaOa:
7 8

5158878

Wyjasénienie do przykfadu: Przyktadowy optymalny réznorodny ciag to: (3,1,4,8,7,6,5).

Wejscie dla testu ciaOb: Wyjscie dla testu ciaOb:
6 6
123123

Wyjasnienie do przyktadu: Wykonujac sze$¢ operacji mozna na przyktad uzyska¢ réznorodony ciag: (0,0,0,1,2, 3).
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Wejscie dla testu ciaOc: Wyjscie dla testu ciaOc:

4 1

2023

Pozostate testy przyktadowe
- test cia0d: N =1000, A; = (i—1) mod 5+1,dlai=1,2,..., N
- test ciaOe: N =200000, A; =i, dlai=1,2,..., N

- test ciaOf: N =200000, A; =1000000,dlai=1,2,..., N
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